[bookmark: _GoBack]22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации, установленный на основании Указа Президента Российской Федерации №1714 от 20 августа 1994 года "О Дне Государственного флага Российской Федерации".

В 18.00 ч. в Городском Дворце культуры пройдут мероприятия, запланированные учреждениями культуры города в рамках празднования Дня Государственного флага Российской Федерации, а также состоится молодежная акция «Новое поколение выбирает жизнь» с целью профилактики алкоголизма, табакокурения, наркомании.
Вырастить достойных граждан страны – одна из наиболее важных и сложных задач: патриотическое воспитание молодого здорового поколения – основа сильного государства. В рамках празднования Дня Государственного флага Российской Федерации будет рассказана история, трактовка значений цветов флага. Творческие коллективы «Золотой ключик», «Конфетти» Городского Дворца культуры выступят со своими номерами, актив молодежного центра «Бригантина» продемонстрируют свои таланты в области брейк-данса. Молодые люди на собственном примере продемонстрируют сознательное и ответственное отношение к здоровью, как к основной общественной ценности.

