     Сводная оценка выполнения муниципальных заданий за 1 полугодие 2021 года по городу Назарово
Учреждения образования
            Управлением образования администрации г.Назарово на 2021г. утверждены муниципальные задания для двадцати двух учреждений, из них: 9 общеобразовательных учреждений, 11 дошкольных образовательных учреждений и 2 учреждения дополнительного образования. Для каждого учреждения рассчитаны и установлены показатели качества услуг (работ), а также показатели объема оказываемых услуг (выполняемых работ).
         Согласно п.8 Методики оценки выполнения муниципального задания, утвержденной постановлением администрации города Назарово от 21.05.2018 № 636-п (далее – Методика), в случае исполнения муниципального задания по одной из услуг ниже 90% муниципальное задание в целом признается невыполненным (ОЦ итоговая по услуге < 90%). Муниципальное задание, исполненное по всем муниципальным услугам (работам) на уровне 100% и более, признается выполненным в полном объеме. Если же значение оценки выполнения составило от 90% до 100%, то муниципальное задание также признается выполненным.
В соответствии с общероссийскими базовыми (отраслевыми) перечнями (классификаторами), а также в соответствии с региональным перечнем муниципальных услуг (работ) муниципальные общеобразовательные организации, подведомственные управлению образования администрации г.Назарово, получили муниципальные задания на следующие услуги (работы):
- реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования;
- реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования;
- реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования;
- реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования;
- реализация дополнительных общеразвивающих программ;
- присмотр и уход (начальное общее образование);
- присмотр и уход (дошкольное образование);
- предоставление питания (начальное общее образование);
- предоставление питания (основное общее образование);
- предоставление питания (среднее общее образование);
- организация отдыха детей и молодежи (в каникулярное время с дневным пребыванием);
- организация отдыха детей и молодежи (в каникулярное время с круглосуточным пребыванием);
- методическое обеспечение образовательной деятельности;
- организация и осуществление транспортного обслуживания учащихся  образовательных организаций.
        По итогам 1 полугодия 2021г. на основании Методики произведены оценка и анализ исполнения муниципальных заданий в части оказания муниципальных услуг (выполнения работ). 
                                              Общеобразовательные учреждения 
Услуга «Предоставление питания» выполнена с незначительным отклонением всеми общеобразовательными учреждениями: 
- на уровне начального общего образования – 101,1%;
- на уровне основного общего образования – 102,8 %;
- на уровне среднего общего образования – 92,4 %.
        Небольшое отклонение связано с несвоевременным оформлением документов родителями. Кроме того, изменение численности ожидается в сентябре- октябре отчетного года. Исполнение услуги планируется по завершению финансового года.
Услуга "Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования" выполнена на 99,7%. 
Услуга "Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования" выполнена на 92,7%. Неисполнение МБОУ «СОШ №2 им. Г.Я. Борисенко» данной муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования» (адаптированная образовательная программа; обучающиеся с ОВЗ) связано с отсутствием учащихся с ограниченными возможностями здоровья. В сентябре ожидается перевод прием учащегося данной категории.
Услуга "Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования" выполнена на 94,1%. На низкий процент исполнения данной муниципальной услуги МАОУ «Лицей № 8» повлияло отсутствие детей в 1 полугодии 2021г., проходящих по состоянию здоровья обучение на дому. В сентябре ожидается перевод учащегося данной категории с начального образования на основное. 
Услуга «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» выполнена на 64,8%. Исполнение данной услуги планируется по завершению года.
Исполнение работы «Организация и осуществление транспортного обслуживания учащихся образовательных организаций» составило 67,5%. Работа выполнена согласно плана на 1 полугодие. 
Услуга «Присмотр и уход» в общеобразовательных организациях подразумевает под собой группу продленного дня. Данная услуга выполнена на 100,0%. 
Услуга «Присмотр и уход» дошкольного образования выполнена на 100,1%. 
Услуга «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» выполнена на 99,6%. 
Услуга «Организация отдыха детей и молодежи» выполнена на 100%.
Дошкольные образовательные организации
        Анализируя отчетный период, по всем дошкольным образовательным организациям наблюдается снижение посещаемости дошкольных образовательных учреждений (выполнение плановых детодней), что обусловлено постепенным комплектованием по причине отсутствия медицинских заключений о состоянии здоровья детей, закрытием детских садов на период проведения ремонтных работ, а также наличием заявлений родителей на отпуск в летний оздоровительный период. 
Услуга "Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования" в целом выполнена на 96,8%. 
Услуга "Присмотр и уход"  выполнена на 98,1%. 
Образовательные организации дополнительного образования
             Управление образования г.Назарово координирует работу двух учреждений дополнительного образования: МБОУ ДО «Дом школьника» и МБОУ ДО «Станция юных техников».
       Муниципальное задание данным учреждениям выдано по основному виду деятельности на две услуги:
- реализация дополнительных общеразвивающих программ (МБОУ ДО «ДШ» и МБОУ ДО «СЮТ») с распределением по направленности;
- методическое обеспечение образовательной деятельности (структурное подразделение МБОУ ДО «ДШ» - муниципальный опорный центр дополнительного образования детей).
      В целях реализации мероприятий федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование», учреждениям дополнительного образования сформировано новое муниципальное задание с выделением показателей объема образовательных услуг, оказываемых в рамках системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей муниципальной услуги «Реализация дополнительных общеразвивающих программ».
Процент выполнения услуги «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» составил–64,4%. Ожидается, что по завершению финансового года плановые показатели учреждениями будут выполнены в полном объеме.
Услуга «Организация отдыха детей и молодежи» выполнена на 80,4 %. Данная услуга предполагает полное исполнение после окончания летней оздоровительной компании. 
Работа «Методическое обеспечение образовательной деятельности» выполнена на 79,2%. Исполнение работы планируется по завершению финансового года.
Руководителям образовательных организаций, выполнившим муниципальное задание за 1 полугодие 2021 года не в полном объеме, указано на необходимость проанализировать причины сложившейся ситуации и обеспечить исполнение муниципального задания по итогам финансового  года.

МБУ «ММЦ «Бригантина»
         В соответствии с утвержденным муниципальным заданием ММЦ «Бригантина» выполняет 5 видов работ:
 -организация мероприятий, направленных на профилактику асоциального, деструктивного поведения подростков и молодежи, поддержка детей и молодежи, находящихся в социально-опасном положении. К данной работе относится проведение мероприятий консультационной направленности, тренингов, информационных опросов, круглых столов. Работа выполнена на  83,4% в соответствии с планом работы на первое полугодие;
-организация мероприятий в сфере молодежной политики, направленных на формирование системы развития талантливой и инициативной молодежи, создание условий самореализации подростков и молодежи, развитие творческого, профессионального, интеллектуального потенциалов подростков и молодежи. Были проведены конкурсы, фестивали, фотовыставки, фотоквесты, культурно-досуговые мероприятия, школы проектной грамотности. Работа выполнена на 66,7%;
 -организация мероприятий в сфере молодежной политики, направленных на гражданское и патриотическое воспитание молодежи, воспитание толерантности в молодежной среде, формирование правовых, культурных и нравственных ценностей среди молодежи. По данной работе проводились военно-патриотические мероприятия, семинары, акции, слеты, игры. Работа выполнена на 84,0%;      
 -организация мероприятий в сфере молодежной политики, направленных на вовлечение молодежи в инновационную, предпринимательскую, добровольческую деятельность, а также на развитие гражданской активности молодежи и формирование здорового образа жизни. По этому направлению проводились мероприятия на формирование ЗОЖ, мастер-классы по предпринимательской, добровольческой деятельности, различные акции, тренинги, мероприятия «Робототехника и НТТМ». Работа выполнена на 80,0%;
 -организация досуга детей, подростков и молодежи. Проводились организационно-рекламные, досуговые мероприятия, акции, профориентации и др. мероприятия для оздоровления и отдыха подростков и молодежи. Работа выполнена на 76,9%;
   Муниципальное задание выполнено в соответствии с планом работы на первое полугодие.
МАУ «СШ»
           Выполнение муниципального задания по показателям, характеризующие качество и объем муниципальной услуги (работы) выполнены по следующим услугам и работам:
-спортивная подготовка по олимпийским видам спорта. Услуга выполнена на 100%;
       -спортивная подготовка по неолимпийским видам спорта. Услуга выполнена на    100%;
- спортивная подготовка по спорту слепых. Услуга выполнена на 100%;
      -спортивная подготовка по спорту лиц с поражением ОДА. Услуга выполнена на 100%;
 -спортивная подготовка по спорту глухих. Услуга выполнена на 100%;
 -спортивная подготовка по спорту лиц с интеллектуальными нарушениями. Услуга             выполнена на 100%;
       Выполнение данных услуг связано с укомплектованием всех групп согласно плана комплектования и муниципального задания.
      Низкий процент исполнения следующих работ связан с тем, что данные работы запланированы на весь год.  До конца года работы будут выполнены. 
 -организация и обеспечение подготовки спортивного резерва. Работа выполнена на 73,1%. 
-организация мероприятий по подготовке спортивных сборных команд. Работа выполнена  на 84,4%.
-проведение занятий физкультурно-спортивной направленности по месту жительства граждан. Работа выполнена на 75,0%.
-проведение тестирования выполнения нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО. Работа выполнена на 86,9%.
 -организация и проведение официальных спортивных мероприятий. Работа выполнена на 61,5%.
 -обеспечение участия в официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятиях. Работа выполнена на 10,0%. 
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       Выполнение муниципального задания по показателям, характеризующие качество и объем муниципальной услуги (работы) выполнены по следующим услугам и работам:
-спортивная подготовка по олимпийским видам спорта. Услуга выполнена на 83,4%.
Такой процент исполнения  связан с тем, что спортивный сезон заканчивается 31 августа.         
-спортивная подготовка по неолимпийским видам спорта. Услуга выполнена на 100,0%. 
-организация и обеспечение подготовки спортивного резерва. Работа выполнена на 75,0%. Спортивные мероприятия согласно графика будут проводится в 3 и 4 кварталах.
 -организация мероприятий по подготовке спортивных сборных команд. Работа выполнена на 70,6%. Спортивные соревнования будут проведены в 3 и 4 квартале.
 -обеспечение участия в официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятиях. Работа  выполнена на  0%. Данные мероприятия будут проведены в августе месяце.
 -организация и проведение официальных спортивных мероприятий. Работа выполнена на 0%.  Данные мероприятия будут проведены в августе месяце.

Учреждения культуры
        Отделом культуры администрации г.Назарово на 2021 г. утверждены муниципальные задания для семи учреждений, из них: 3 учреждения клубной системы,2 учреждения дополнительного образования в сфере культуры, 1 учреждение централизованной библиотечной системы и музейно выставочный центр. Для каждого учреждения рассчитаны и установлены показатели качества услуг (работ), а также показатели объема оказываемых услуг (выполняемых работ).
Клубная система
(МБУК «ГДК», МБУК «КДО «Энергетик», МБУК «КДЦ «Юбилейный»)

        Клубы осуществляют выездную  стационарную, фестивальную, конкурсную, выставочную деятельность любительских художественных коллективов. В отчетном периоде состоялись традиционные торжественные собрания, народные гуляния, творческие встречи, концертные программы, акции и пр.
      Муниципальными заданиями предусмотрены следующие услуги (работы):
-организация и проведение мероприятий (платная). Услуга выполнена на 86,7%;
Мероприятия проводятся в соответствии с планом, до конца финансового года услуга будет выполнена.
-организация и проведение мероприятий (бесплатная). Услуга выполнена на 85,3%; Мероприятия проводятся в соответствии с планом, до конца финансового года услуга будет выполнена.
-организация деятельности клубных формирований и формирований 
самодеятельного народного творчества (платная). Услуга выполнена 100,0%.
- организация деятельности клубных формирований и формирований 
самодеятельного народного творчества (бесплатная). Услуга
 выполнена на 100,0%.
Дополнительное образование в сфере культуры
(МБУ ДО ДШИ, МБУ ДО «ДХШ»)
      В соответствии с утвержденным муниципальным заданием данные учреждения выполняли следующие услуги:
-реализация дополнительных общеобразовательных предпрофессиональных  программ в области искусств. Услуга выполнена на 70,2% в соответствии с планом работ на 1 полугодие.
-реализация дополнительных общеразвивающих программ. Услуга выполнена на 91,0%.
        В течение отчетного периода жалоб и замечаний от населения не поступало. В учреждениях ведутся книги отзывов.
МБУК «МВЦ»
        Муниципальным заданием предусмотрены следующие услуги (работы):
-публичный показ музейных предметов, музейных коллекций (бесплатная). Услуга выполнена на 40,1%;
- публичный показ музейных предметов, музейных коллекций (платная). Услуга выполнена на 55,7%. 
Данные услуги будут выполнены за счет проведения мероприятий во втором полугодии. 
     Жители и гости города, посещающие мероприятия, экскурсии по музею положительно отзываются о его работе, о чем свидетельствуют устные и письменные отклики в книге отзывов и предложений.
МБУК «ЦБС»
        В каждом структурном подразделении МБУК «ЦБС» (филиале, отделе) ведутся книги отзывов и предложений, в которых отражены пожелания.
       В соответствии с утвержденным муниципальным заданием МБУК «ЦБС» выполняет следующие услуги (работы):
-библиотечное, библиографическое и информационное обслуживание пользователей библиотеки. Услуга выполнена на 31,3%. Низкий процент исполнения связан с ограничительными мерами в рамках режима самоизоляции и ремонтом ЦГБ. В муниципальное задание будут внесены изменения.
-библиографическая обработка документов и создание каталогов. Работа выполнена на 103,2%;
-формирование, учет, изучение, обеспечение физического сохранения и безопасности фондов библиотеки. Работа выполнена на 80,8%. В октябре месяце будет произведено комплектование библиотечного фонда и работа будет выполнена.
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